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OtgeT:

Ha koopauHaTHO# npsiMoil 0TMeueHb! uueaa a H c.
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Kakoe u3 cienyommx yreepxieHuii HeBepHO?

1)a—c<0 2)ac<0 3)3<2c—a<6 4)%<—1

Kakoe u3 uncen /0,169, /1,69, /1690 siBasiercst palHOHA/IbHBIM?
1) V0,169 2) /1,69 3) V1690 4) Hu 04HO U3 FTHX YHCE

@ Haiinure kophu ypasnenus z2 — 52 = 24.

OTseT:

YceranoBuTe COOTBETCTBHE MEXKIY rpaduKaMu dyHKLHI U OPMYIaMHU, KO-
TOpbIE UX 33aI0T.
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@ 3amucaHbl nepBble TPH wieHa apudmeTnyeckoii nporpeccuu: 2013, 2000,
1087. Kakoe uucJio CTOUT B 3TOi apudmernyecKoil nporpeccuu Ha 101-om
MmecTe?

OTgeT:
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Haiinure 3HaueHHe BbIparKeHHst ’fza_b’éﬁ npu a=+13-2,b=+v13+2.
a/ —_—
OreerT:

Ha kakoil U3 4YMCJIOBbIX OCEl, H306PaKEHHBIX HA NJaHHOM HHUXKE PUCYHKE,

2
OTMEUEHO MHOXKECTBO PeLIeHHH CHCTeMbl HEPABEHCTB z°-920,
P P 5-2>07?
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Moayasb «[eomeTpus»

@ IpajtycHbie Mepbl YIJIOB TPEYrobHHKa OTHOCSTCS KAk 2 : 3 4. Hafinure
rpajyCHyI0 Mepy MEHBLLIEro U3 HHUX.

OTeeT:

K oKpy»<HOCTH ¢ LeHTpoM B Touke O mpoBesieHbl KacarenbHas AB u
cekywas AQO. Haitnute paguyc okpyxHoctH, ecim AB =4, AP =2.
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OTserT:

@ BokoBas cropona npsimoyrosibhoii Tpaneuuu pasua 0,5, a o4uH U3 npu-
JIEratoL1x K Hed yriios pasen 30°. Haiinure nuowans TparneLmu, ecjiu eé oc-
HOBaHHUS paBHbl 12 u 20.

OTseT:

Haiinure ranrenc yrna AOB, 1306 paXkEHHOro Ha PHCYHKe.

Otser:

YKaxuTe HoMepa BEPHbIX Cy>K/IEHHI.

1) Ecan 1Be CTOPOHbI 1 yros Tpeyro/ibHHKa COOTRETCTBEHHO paBHbI 1BYM
CTOPOHAM U yIily APYrOro TPeYroibHUKa, TO ITH TPEYTOJIbHHKH PaBHbI.

2) Ecain nBe napasuienbHbie mpsivble nepeceyeHbl TpeThel PAMOI, TO
CyMMa COOTBETCTBEHHBIX YIJIOB paBHa 180°.

3) TpeyrosbHuK co cTopoHamy 4, 6, 8 AB/IACTCS MPSIMOYTOTLHBIM.

4) Llnst mo6oro TpeyroibHUKA PasHOCTh JHOGBIX ABYX €I'0 CTOPOH MEHbILie
TPeThbell CTOPOHBI.

OTBerT:

«3&ILaHHﬂ C NpaKTHYE€CKUM coaepxKaAHUEM»

B Tabauuie naubl pesysbTaThi 3a6era MaqbuMKOB 6 ro KJlacca Ha Ou-
CcTaHLuIo 60 mMeTpos.
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Bpewmsi, cek.

3auér BbICTaB/IACTCH, €CJIM NI0KA3aHO BpeMsi He Xyxke 11,1 cexyna. Beinuiuure
HOMepa JA0POXKEK, M0 KOTOPLIM 6€XKa/Ii MaJbUHKHU, MOJYyYHBILIKE 3aUET.

Otser:

Ha pucynke nokasaHo uameHeHHe TeMIepaTyphl BO3IyXa Ha NMPOTsKe-
HUH OfHUX CyTOK. [lo ropusoHTanu ykasaHo BpeMst CyTOK, MO BEpPTHKAIU —
3Ha4YeHue TeMrepatypsl B rpagycax Llenscus. Halinute pastocts mexay uau-
0O0JIbIIMM H HAMMEHbLLUNUM 3HaAUEHHEM TEMIIEPATYPHI.

O NA 0 OD— N WAL 0

Kocmernueckuit HaGop ctout 700 py6aeil. Kakoe HauGoJibliee yncso ta-
KHX Ha0OPOB MOXKHO KynuTb Ha 6000 py6. Bo BpeMsi pacrPONaxKH, KOTa CKUI-
Kka cocrasasier 20% ? '

OtserT:

Ha pucyHke u306pax<éH Koio-
Jel «KypaBJib». KopoTkoe mnjeuo ume-

eT JJIMHY 1,2 MeTpa, a AJIMHHOE [1J1e40 —
3,8 metpa. Ha ckosbko MeTpos onycTut-
Csl BEIPO, KOrja KOHel, KOPOTKOro mnJjeya
nonHumercs Ha 0,3 merpa?

OTseT:




[image: image5.png]Ha nuarpamme noxasano pacnpegesenue semens Ypasasckoro, [Tpu-
BoJKCKOrO, FOsxHoro u JlanbHeBoctouroro PenepanbHbIX OKPYroB Mo KaTero-
pusim. OnpeseinTe N0 fUarpaMme, B KAKOM OKpYre 104151 CelbCKOXO03SHICTBEH
HBIX 3€MeJIb HaHMEHbIasl.

* — IIpouee — 3TO 3eMJIM NOCeJIeHUH; 3€MJIH MPOMbILIJIEHHOCTH U HHOTO Clie-
LMaJ/IbHOTO Ha3HAYEHHs!; 3eMJIH 0CO00 OXPAHSIEMBIX TEPPHTOPHIT H OO HEKTOB.

1) ¥Ypanbekuit @O 3) IOxubiit O
2) IMpusosmxckuit O 4) JanbreBocTouHbiii PO
Ypanbckuit ®0 TMpusonxckuit GO

¥

[1 3emnm necworo chompa E semnu aanaca
([} 3emnu cenecroxoasiicTBeHHOMO npouee®
toHga

Hayunas kondepenuus nposoaurest B uetsipe jausi. Beero sannanupo-
BaHO 40 NOK/1a/0B: B NepBblil JeHb 13 A0KMA[0B, 4 OCTAJIbHBIE pACIIPe/leIeHbl
MIOPOBHY MEX /1y OCTaBLIMMHCS TpeMsi AHAMH. [TopsiioK 10KaA0B orIpesenseT-
csl KepeObesKoi. Kakosa BeposiTHOCT, 4To fokJaz npodeccopa AT Kypoa
OKaX<eTCsl 3alJIaHMPOBAHHBIM Ha BTOPO# e€Hb KOH(epeHuU ?

OTserT:

20 | Kunetnueckas sHeprust Tejia Maccoil m (B Kr), IBUXKYLLETOCS CO CKOPO-
ctbio v (B M/c), Beluncasieres o dopmyde: By = m2@ . Onpenenure cKo-

pOCTb [BHXKEHHsI Tela Maccoil 12 Kr, KHHETHYECKas! YHEPTHsI KOTOPOTO paBHa
1734 Jlxkoyueit.”
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Mopyab «Anre6pa»
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Cokparute 1po6b

l 22| M3 A B B oaHoBpeMeHHO Bblexasu 1Ba aBToMo6usst. [lepBbiit npoexad ¢
1I0CTOSAHHOM CKOPOCThIO BeCh MyTh. BTOPO# Npoexas nepsyio MoJIOBHHY MyTH
CO CKOPOCTbIO, MEHbLLE CKOPOCTH NEpBOro Ha 16KM/u, a BTOPYIO MOJIOBHHY
HyTH MpoexaJs co CKopocTbio 96KM/u, B pesysbrate uero npubbia B B omHo-
BpeMeHHO ¢ rnepBbIM aBToMoOUIeM. Halinure ckopocTth nepBoro aBToMoGHIIS,
CCJIH H3BECTHO, UTO OHa GoJblie 60 KM/‘{.

[23 [Toctpoitte rpaduk yHkunn y = |22 — 3|x| — & — 2| u Haiiaure Bce
3HAYEHHS @, OPU KOTOPBIX MpsiMast ¥ = a HMEET HEYETHOE YUC/I0 OBLLUUX TOUEK
C 9TUM rpaduKom.

Moayab «[eomeTpus»

B okpy:xHOCTb paauyca 41 BrucaHa Tparneuusi, OCHOBaHHs KOTOPOI pas-

bl 18 U 80, NpUUéM UEHTP OKPYXKHOCTH JICXKHUT BHYTPH Tpareuud. Halinure
BBICOTY 3TOH Tpamneuuy.

Huaronanu rpaneuun ABCD c ocHoBanusimu BC' U AD nepecekaiorcsi
B Touke P. Jlokaxkute, uTo rsowanu TpeyroibHukoB ABP u CDP paBHblL.

B napannenorpamme ABCD 6uccekrpuchl yraoB B u C nepecekaior
cropory AD BToukax M u L coorBerctBeHHo. Halinure ninny cropoust AB,

eciiu BC = 15, a npsimble BM u CL nepecekaiorest B Touke P Tak, uto
CP:CL=3:2.




